
Presscut web monitoring

Zeleni vikend na Lošinju: cvijeće, šparoge i održivost u prvom planu
 

 
Lošinj u travnju donosi raznovrstan vikend program koji spaja

prirodu, tradiciju i održivost kroz niz događanja za sve generacije.

 

U okviru akcije “Lošinjski cvijet”, 11. travnja 2026. godine od 9 do

12 sati na malološinjskom trgu i ove godine održat će se cvjetni

sajam na kojem će se dijeliti i prodavati miomirisno bilje i sadnice

te ostali vrtni materijal. Građanima će Grad Mali Lošinj dijeliti

sadnice ukrasnog bilja, a Turistička zajednica Grada Malog

Lošinja ove će godine svojim iznajmljivačima podijeliti sadnice

mirisnog jasmina. Cvjećarnice i rasadnici ponudit će sadnice i

ukrasno bilje po prigodnim cijenama, a glavni trg u Malom Lošinju

ponovno će se pretvoriti u veliki cvjetni spektakl.

 

– Projekt Lošinjski cvijet već gotovo dva desetljeća potiče uređenje vrtova i okućnica, ali i širu brigu o prostoru i

okolišu. Do sada smo podijelili više od 10 tisuća sadnica našim privatnim iznajmljivačima kroz ovaj projekt koji je

nastao s ciljem da potaknemo naše sugrađane i iznajmljivače na uređenje vrtova i okućnica, a danas je ta inicijativa

prerasla u puno širu priču. Kontinuirano radimo na uređenju destinacije, zaštiti okoliša te čišćenju obale i podmorja.

Upravo kroz ovakve aktivnosti želimo dodatno naglasiti našu usmjerenost prema održivom i odgovornom razvoju

destinacije, naglašava direktor Turističke zajednice Grada Malog Lošinj, Dalibor Cvitković.

 

U znaku održivosti, istog vikenda – 10. i 12. travnja, na više lokacija otoka Lošinja održava se i velika dvodnevna

eko akcija čišćenja mora i podmorja “More zna, otok pamti” u kojoj stotinjak ronioca, volontera i građana zajedničkim

snagama uklanja otpad s lošinjskog podmorja i obala, s ciljem podizanja svijesti javnosti o problemu otpada na

morskom dnu te obali i plažama, kao i promicanja održivih rješenja za očuvanje morskog okoliša. Lokacije čišćenja

ove su godine uvala Augusta u Malom Lošinju, kao i uvala Čikat te plaža Veli žal.

 

Akcija se održava u organizaciji Instituta Plavi svijet i ronilačkog centra SUBSEASON, Grada Mali Lošinj,

Turističkom zajednicom Grada Malog Lošinja, Jadranka turizam te brojnim udrugama, klubovima i ostalima, s ciljem

očuvanja prirodne baštine lošinjskog podmorja.

 

Također u subotu, 11. travnja s početkom u 8 sati, lokalna udruga Gušt organizira 2. Lošinjsku šparogijadu – ekipno

natjecanje u branju i pripremi lošinjskih šparoga. Osim medalja i pehara za tri najbolje ekipe, posebne nagrade

pripast će najmlađem i najstarijem natjecatelju, dok će se za najveću, odnosno najtežu šparogu dodijeliti i posebna

nagrada udruge Gušt. Paralelno sa Šparogijadom pripremat će se i fritaja od čak 2026 jaja i 20 kg šparoga za sve

posjetitelje.
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